

平成22年度 衛生・行政 統計年報の訂正について

平成24年5月

先に掲載した年報の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

◎ 福祉・衛生 統計年報 (平成22年度) 191ページ

第16表 助産施設入所状況

【誤】

単位 所、人

平成22年4月1日～平成23年3月31日

種 類	施設数	定員	年間措置数	延人員
総	40	606	646	4,644
第 1 種	37	596	646	4,644
第 2 種	3	10	-	-



【正】

単位 所、人

平成22年4月1日～平成23年3月31日

種 類	施設数	定員	年間措置数	延人員
総	40	606	738	4,750
第 1 種	37	596	738	4,750
第 2 種	3	10	-	-